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         ОТВОРЕНО ПИСМО ГОСН ЦОБЕЛУ 

                                  
Кажете да  Срба није било до почетка 20. века и да Косово и 

Метохија није било наше до 1912.!? Нешто Вам се 

помешало Госн! Албаније није било! Њу сте, први пут у 

историји, створили децембра 1912. на Конференцији 

амбасадора великих сила у Лондону! У другим, озбиљним 

државама, одмах би сте због овог „незнања“ госн. Цобел, 

попили деМАРШ из земље!  
 

 

 

          Након недавне изјаве немачког амбасадора Цобела, у којој нам се спочитава да нам 

је боље да дамо Косово и Метохију иначе оде нам Рашка (госн. Цобел то воли да зове 

Санџак), а, Богами, отеће нам и Војводину, одлучила сам, да у складу са именом овог мог 

писанија, упутим отворено писмо великој, и надасве добронамерној Немачкој!  

           Господо Немци, од вас сам очекивала да ћете нам, након овог зимског 

исцрпљивања, понудити прво нешто витамина у виду шаргарепе и осталог воћа које се 

сервира у тим приликама, како би смо се мало опоравили, а онда батина и све остало што 

нам припада! Међутим, ви у складу са „банана ситуацијом“ - директно на батину!  

          Шо се тиче процедуре око ауторизације оваквог вам потеза, знам да у другим, 

озбиљним државама, одмах би сте попили деМАРШ из земље, а онда иду остале 

формалности; преписке, посредници, договори, па тек следећи амбасадор. 

           Е сад, кад смо код следећег амбасадора, имам неколико, не баш посебно тешких, 

захтева. Молила бих да се некако поведе рачуна о једној ситници а то је да следећем 

амбасадору, којег ћете нам послати, име ни случајно не почиње са словом „Ц“ 

(Цимерман, Цобел,... и томе слично) морам вам, доста нерадо, признати да од тога имам 

трауме!  

          Следећи мој захтев је доста лаган за тако моћну земљу као што је ваша а односи се 

на образовање. Предпостављам да се и код вас може наћи по неки „Крагујевачки 

универзитет“ па вас молим да нам кадрове са њега, као што вам је госн. Цобел, не шаљете 

више овамо за амбасадоре (кад је у питању Крагујевац, имали би ту још по нешто, али 

нећемо сад о томе)! Дајте нам некога ко се школовао тамо где и славни Кант, Хегел, 

Гете,..., како би човек био елементарно образован! Да је то тако, ваш амбасадор би знао да 

је парола „гвожђа и крви“, (под којом је ваш Ото Фон Бизмарк у ратовима од 1864. до 

1871. створио Немачко Царство)  била успешна али није сад време за такве пароле, ни у 

својој ни ван своје куће, а ви нам стално то спочитавате, намећући нам осећање 

колективне кривице, уздајући се у наше кратко памћење!  

          Да је учио школе где и ваши великани, госн Цобел би знао да вам је тада држава 

била састављена од 4 краљевине, 11 војводстава,7 кнежевина и 3 слободна града – није 



била централизована али се нико од тих делова, до данас, не усуђује да оде из царства вам! 

Госн би знао да ни вас није било пуних 515 година, и то од потписивања „Златне буле“, 

на шта је био натеран ваш цар Карло IV 1356. када сте се распали, па све до Версаја 1871. 

али не верујем да се ико од вас сме одрећи континуитета и поменути тај прекид који, 

морате признати, нешто је већи од нашег ропства под Османлијама! Чак ни госн. Цобел са 

васег „Крагујевачког свеућилишта“ тих 515 година не спочитава Немачкој да је није било, 

али нама каже да све ово што сада имамо добили смо у 20. веку!? Да је похађао школе 

својих славних предака знао би за Призрен престони град, и знао би да је тада када сте се 

ви распали, српски Цар Душан увелико владао, у својој моћној царевини, и написао онај 

познати Законик, а много пре тога, с почетка 13. века Св. Сава је написао  Номоканон 

или Законоправило или Крмчију – можете га звати како хоћете али не можете порећи да 

постоји!  

          Кажете, госн. Цобел, да Срби постоје тек с почетка 20. века и да Косово и Метохија 

није било наше до 1912!? Нешто Вам се помешало Госн.! Албаније није било! Њу сте, 

први пут у историји, створили децембра 1912. на Конференцији амбасадора великих сила 

у Лондону а сада би сте по одлуци IV-тог Конгреса КПЈ  у Дрездену из 1928. да нам, 

како је тада одлучено, одузмете Косово и Метохију и поклоните је „Арбанасима да ту 

направе Албанску Радничку Државу“! Много сте нешто слични – све имам утисак да сте 

се само пресвукли, Госн!  Ваша заслуга је у овим процесима огромна - Госн!  Ко је 

подизао и правио, и када, све те светиње  по Косову, ако наше није било до 1912.!? А где 

је пре неки дан био велики човек, писац и господин Петер Хандке! ХВАЛА ХАНДКЕ! 

Знали би сте ово госн. Цобел, да нисте читали „сабрана дела“ Чедина, или он ваша (неко 

неког преписује) или  најближе истини, Госн. – напајају вас знањем из истог центра, и то 

не случајно, и не од јуче!                                      


